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INFORMACE K AKTUÁLNÍMU STAVU OHROŽENÍ 
POVODNĚMI 
Vážení spoluobčané, 

tímto bych vás chtěla ubezpečit, že navzdory častým varováním v médiích je v současné chvíli stav 
vodních toků v našem městě stabilizovaný. Podle aktuálních údajů nehrozí riziko povodní a situace je 
plně pod kontrolou. Stav hladiny pravidelně monitoruje a v případě jakýchkoli změn vás budeme 
informovat. 

Stupeň povodňové aktivity je možné sledovat i on-line na webových stránkách Povodí Labe 
https://www5.pla.cz/portal/sap/cz/pc/Mereni.aspx?id=160&oid=1. Úroveň hladiny se stále pohybuje 
v normálu, od včerejšího večera byl zaznamenám vzestup o pouhých 6 cm na aktuálních 26 cm. První 
stupeň povodňové aktivity by byl vyhlášen až v případě, že hladina dosáhne 90 cm.  

Dne 12. 9. 2024 v 9:00 proběhla v budově městského úřadu schůzka vedení města a pracovníků klíčových 
pro řešení krizových situací, které se účastnila Alena Kuželová DiS., starostka města, Jiří Bičiště, 
místostarosta města, Ing. Martin Zívr, tajemník městského úřadu a Ladislav Vích, vedoucí technických 
služeb. Luboš Stárek, velitel JSDH Lázně Bělohrad byl omluven z důvodu zahraniční dovolené.  

V průběhu této schůzky byla zhodnocena aktuální připravenost města na řešení případných povodní a 
byly rozděleny úkoly, které bude nutné vykonat v případě akutního ohrožení. Bylo také domluveno 
zrušení veškerých venkovních kulturních akcí plánovaných na nejbližší dny.  

V případě jakýchkoli dotazů, podnětů či problémů, souvisejících s povodní prosím volejte na níže 
uvedené kontakty: 

Alena Kuželová, DiS., starostka města – 774 300 780 

Jiří Bičiště, místostarosta – 603 163 360 

Ing. Martin Zívr, tajemník – 602 282 133 

Děkujeme za vaši pozornost a žádáme vás, abyste i nadále sledovali případné další zprávy a dbali pokynů 
příslušných úřadů. 

 

V Lázních Bělohradě, dne 12. 9. 2024 

 

S pozdravem, 

  

 Alena Kuželová, DiS. 
starostka 
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